

---

## **В областном центре, по результатам личного приема руководителя следственного управления, в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Основанием для возбуждения уголовного дела послужило заявление бывшего работника индивидуального предпринимателя, поступившее на личном приеме руководителя следственного управления.

По версии следствия подозреваемый, зная о наличии перед своими работниками задолженности по выплате заработной платы в общей сумме более 80 тысяч рублей и финансовой возможности своевременно и в полном объеме ее погасить, из личной заинтересованности, в период с июня 2019 года не выплачивал работникам заработную плату.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование продолжается.

Следственным управлением дополнительно разъясняется, что в соответствии с уголовным законодательством лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное частями 1 или 2 ст. 145.1 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если в течение двух месяцев со дня возбуждения уголовного дела в полном объеме погасило задолженность по заработной плате и иной установленной законом выплате, а также уплатило проценты (выплатило денежную компенсацию).

29 Июля 2021

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1596528>